

尊敬的 Xu Guoyi 叔叔

您好：

首先，我很荣幸能得到您的资助。现在的我已步入了初二。虽然成绩不是名列前茅，但是我会很努力的去提高我的学习成绩。虽然每次考试，成绩都不是有很大突破，但相对来说，都会提高一点。虽然只是一点，但是我不会就此放弃，因为我知道小成绩堆集起来就是大成功。去年成绩也许不是太理想。但是今年的我一定会更上一层楼的。

去年的我，时常犯一些错误。但是经过爸爸和老师的一番教育后，我不再闹祸，开始静下心来，好好学习了。也许是因为高了一级，也许是因为一些其它的原因吧！

以前，我因为生活在单亲家庭中而自卑。直到有一天，我才彻底明白了，才彻底觉醒。

那是在一个冬天的夜晚，寒风刺骨。而恰好就是在这样一个夜晚，我，感冒了。但是我不知道。因为不舒服，所以整天都无精打采的。第二天就开始咳嗽了。本来没在意，直到晚上睡觉醒来擦鼻涕时，而那时，我擦出的不是鼻涕，而是血。但

是因为怕打针，也就没有说。而第三天，我一咳嗽，竟咳出

了淡淡的血。爸爸就在这个时候进入房间，他看到了说：“这么严重，也不知道说。”爸爸连忙送我去医院。因为咳出了血，医生不敢接收，爸爸又连忙带我去梅林医院，医生说：“如果再晚一天就形成肺炎了。”爸爸回过头来看我，从他的眼神里，我看到了担心，我看到了忧虑，我还隐隐约约看到了淡淡的泪光。那一刻，我的心突然感觉到一阵刺痛，我为我以前对爸爸的态度感到惭愧。从那以后，我知道了：虽然生活在单亲家庭中，但我所得到的爱不比别人少。我也了解到：我要好好学习，报答我的亲人，报答您，因为我知道，只有好好学习，才能过好日子，让爸爸过上好日子。而在将来的日子里，我会将您对我的恩情永远铭记在我的心中。您资助我，不图什么，只因我能读出来。您放心，我一定会的。

中国有从外国引进的“感恩节”。以前的“感恩节”，我会感谢我的爸爸以及我的亲人，而2011年不同，在与你隔着一个海峡的中国，我会在“感恩节”那天在心里默默的感谢您。在“感恩节”那天也希望您能想起，在中国有一个小女孩正在心里发出感恩的话语。

最后，再次感谢您对我的资助。同时，新年快到了

祝您身体健康，万事如意，新春快乐。

2011年1月10日。

您资助的学生：李丹韵。

亲爱的欧阳哥哥：

您好！您的资助款我已经收到了，非常感谢您的帮助，这给我解决了很大的困难，让我能够安心地去上学，认真学习。现在，妈妈努力工作维持生计，赚的钱需要省吃俭用才行。日子虽然过得不那么富裕，但每天却很开心。平时妈妈在外工作，我和姐姐放学后就帮着做些家务事，以减轻妈妈的负担。为了让妈妈放心，我很乖，不惹祸，不让妈妈操心。渐渐地，我已经是一名初二学生了，学习就需要更加抓紧了。每天除了上课要认真听讲外，还要花大量的时间复习，每晚差不多十点钟才睡。在学校里，我按照自己制定的时间表工作着，日子过得很充实。为了不让妈妈操劳，我需要比别人更加努力，付出更多的心血。我需要考虑得更多。从现在开始，我要努力学习，做一位品德兼优的中学生，为家庭奉献出自己的的一份力。紧张的期末考试已经结束了，但我对自己的成绩不是很满意，这就是一种动力。它为我寻找到了——一条前进的方向，让我鼓起信心，对美好的未来充满了憧憬。这就让我决定了一定不能辜负家人对我的期望。我不能让她们为我伤心，我得学会勇敢些。最近，妈妈的负担好象更重了，所以我决定要好好利用这个寒假，认真完成寒假作业，然后认真复习，将自己的不足全都补回来，为自己、家人的未来而努力奋斗！快过年了，希望您在新的一年里，能够万事如

意,身体健康,笑口常开。一切都顺顺利利的,过一个开心、快乐的新年!

您的资助人 王琳

2010年1月20日

亲爱的 Madeline 和 Rebecca:

每当回首走过的一年，心中总会涌动着感激与温暖。因为你们的帮助，不仅减轻了我们的生活负担，使我更好地投入学习中，而且让我的家人与我感受到社会的美好，真情的美丽，使我们倍受鼓舞，更有力量更积极乐观地面对生活。

这一年，我的学习进步较大。但新的一年，学习任务与压力会更重。我将积极面对，继续虚心学习，勤奋刻苦，汲取知识。我相信只要我努力奋斗，一定能在今年的中考中取得理想的成绩。

过去的一年里，祖父与母亲都衰老了许多，身体状况恶化。我开始承担更多的家庭责任，独立自强。新的一年，我将积极承担责任，关心体谅母亲，减轻母亲的重担。

这一年里，我的课外生活在朋友的陪伴下变得丰富多彩。我从他们身上学到了勇敢、热情与坚强。我将与他们一起投入到社会中去，帮助他人，为社会服务，为构建和谐社会贡献

自己的力量。

这一年里，有顺境也有困难。正因这些困境才锻炼了我，使我更全面发展，健康成长。感谢你们真诚的帮助，使我健康快乐成长，感受真情的温暖。也感谢你们做为朋友一直以来支持着我，分享我的快乐，见证我的成长。

祝你们在新的一年里，身体健康，万事如意。Happy New Year!

你的朋友
林宁

2011年1月18日

敬爱的叔叔们：

你们好！

我叫李飞红，是受你们捐助的学生，今年已经16岁了。在你们的支持和帮助下，我已经读初三了。在此，我衷心感谢你们的慷慨解囊和无私帮助。

回想起那段心痛的历程，不免潸然泪下。13年前，爸爸因出车祸而造成脑癌，终年卧床不起，家中没了收入。为了给父亲治病，家里负债累累，妈妈不得不挑起家里的重担。可祸事难料，两年后爸爸因病去世，让本来就贫困的家变得苦不堪言。于是，我便和妈妈相依为命，在这极为艰苦的生活条件下，年迈的母亲患上了胆肠炎和腰结石。

随着时间的流逝，我已经上完了五年级，正为上六年级的学费发愁，而一筹莫展时，是你们伸出了援助之手帮助了我，让我重新获得了学习的机会。我非常感谢，也非常激动，谢谢你们对我的帮助。

是你们给我带来了温暖，你们用自己并不富裕的收入，给予我经济上的帮助和精神上的鼓励，使我从内心深处感受到了温暖，我用语言难以表达对你们的感激之情。我一定努力学习，顽强的拼搏，跨过每一道坎坷，超越每一次挫折，我会很顽强，很勇敢，争取以优异的中考成绩回报大家对我的关心和爱心。以后有人遇到困难时，我也要伸出援手，尽其所能，献出爱心。长大后，贡献自己回报社会，做一个对社会有用的人。

我衷心的祝你们：身体健康，工作顺利，好人一生平安！

受你们捐助的学生：李飞红

2010.12.28

敬爱的梁智铸姐姐：

你好！

我叫石雨欢，是安徽省宁国市港口镇山门村人，就读海螺学校初一(2)班，但是由于家庭困难，而且我的双胞胎妹妹与我同班也在上初中，由于我们的成绩很，父母又不忍心把我们退掉，我有好几次想退学，回家帮助父母干活，父母也为我们这些子女操劳一辈子，也该让他们休息的时候了，但我和他们商量的时候他们俩坚决不让我退学，他们俩说只要你努力学习，把学习成绩提高上去，为了能让我们姐妹学好文化知识，将来过上好日子，宁愿自己多吃苦也值得，现在我家没有什么收入来源，父亲待业在家不能工作，只是妈妈在厂辛勤的劳动，然后拿来省吃俭用的钱给我们交学费，这些钱交学费都不够生活费就更难说了，母亲为我们的生活费，前一次星期六我回去了，见我晚上七点钟回家，当我到家的时候我问母亲，爸、妈到哪里去了，到现在还不回来，”爸对我说：你母亲呀！为了你的生活，为了攒点钱去供你和妹妹学习，每天都去加班到天黑才回来，爸爸说这时的时间大概要到8点钟了。我的妈妈身疲惫地出现在我的面前，我又想到了退学，但得到了助学金，心中升起了一丝希望，于是我向敬爱的梁智铸姐姐写感谢信，希望能再次给予援助，让我有继续学习的机会！告诉姐姐一个好消息，由于我和妹妹表现突出，我们同时被推荐入团，同时成为一名光荣的共青团团员，我们在学习上追赶，在生活中，我们互相帮助。

同时在这里我也希望社会各界的叔叔阿姨们在学习上给予我们支持与帮助。

此致

敬礼

初一(2)班学生 石雨欢

二〇一一年一月十日 第 页

敬爱的陈叔叔、刘阿姨，您好！

我是你们资助的对象——汪园妍。兔年快要来了，期末考试也要来了。我会用很好的成绩来报答你们的。以前我的英语成绩怎么也提不上来，在段时间我听了英语老师的话，每天晚上读20分钟的单词，现在的成绩从以前的七十多分考到了八十多分，甚至是优。我会在这二次考试中冲向更高的目标。对了，在这里我要祝愿你们平平安安、健健康康，工作蒸蒸日上。在这儿我还要悄悄告诉你我就是属兔的。妈妈说我是一只调皮的小兔子；爸爸说我是一只淘气的小兔子；爷爷说我是一只可爱的小兔子；大伯说我是最像兔子的小兔子了。告诉你们，我可厉害了。自从到了宁三三校我就打破了从来没有奖状命运，体会到了以前班主任送我的一句话：是金子到哪里都会发光。这句话。在这一年半的时间里我获得了四张证书，一张团三三。其中有一张是被评为2010年优秀少先队员，还有一张是在2010年“快乐伴我成长”三法作品评比中荣获三等奖，还有一张是在今年校运动会五年级女子组200米三三得四等奖，还有一张是在校运动会上参加五年级女子组400米第二名；最后一张三三参加五年级女子组4×100米接力赛第一名。怎么样？不赖吧！我在班上可说是一个多变的人。我一会儿把冰冷冷的三三三三三三三三三三，一会儿和三三一起打乒乓球，一会儿和女生们一起跳皮筋，一会儿又追着男生打。怎么样，我是不是一个多变的人？我的身高只有1米36，体重却有334克，因此身高和体重成了我是头疼的事，谁叫我基因不好呢！

我是家中的独苗，全家人的希望全都寄在我身上，使我的担子十分沉重。我痛苦不堪，但是我会好好学习的。我的梦想是成为一名科学家，在这次科学考试中，我考了一百分。我知道学科学必须要学好其它功课，所以我要更加努力。最后我还要对您说一声“

谢谢。

汪

园

您的资助者：汪园妍

2010年1月9日